

Помощь из рук в руки. Благодаря «Благотворительному фонду Чижова» каждый житель нашего города может лично поддержать тех, кто оказался в сложной жизненной ситуации. Подробнее о способах внесения пожертвований можно узнать на официальном сайте www.fondchizhova.ru или по телефону 257-94-17.

Сделать пожертвование в «Благотворительный фонд Чижова» – просто! Для этого воспользуйтесь одним из банкоматов или терминалов Сбербанка России в нашем городе. Обращаем внимание, что перевод средств с международных банковских карт Сбербанка и других банков производится без комиссии!

Счастье в одном шаге

Ульяна Дмитриева смогла продолжить реабилитацию

Простоять самостоятельно больше двух минут, поднимать поочередно ноги, опираясь на стену, уверенно ходить при поддержке взрослого, говорить короткими фразами – естественные этапы развития здорового ребенка стали для трехлетней девочки знаковой победой, путь к которой оказался крайне тернистым. Успешные результаты непрерывной терапии укрепляют шансы Ульяны разорвать оковы болезни – уже к 1 классу ее особенности здоровья могут быть едва заметными.

Сохранить темп лечения

Впервые история трехлетней девочки, щемящей болью отозвавшаяся в сердцах сотен воронежцев, которые откликнулись на призыв «Благотворительного фонда Чижова», была опубликована в ноябре прошлого года (подробнее – в «ГЧ» № 47 от 29 ноября 2017 года).

При рождении Ульяне поставили страшный диагноз – ишемия головного мозга третьей степени, которая сопровождается центральным тетрапарезом и другими сопутствующими заболеваниями. «С детским церебральным параличом нормальной жизни у нашего ребенка не будет», – могли опустить руки родители, но интенсивная борьба с болезнью, к которой они приступили с первых же дней, просто не позволяла думать об этом.

Регулярные занятия со специалистами «Паруса надежды», курсы реабилитации в ведущих медцентрах страны, в том числе в пензенском «Адели», принесли первые успехи и задали темп дальнейшей терапии. Девочка научилась сначала сидеть, а затем и вставать с помощью опоры, ходить, держась за руку взрослого. Все эти достижения

Чтобы помочь, отправьте на номер 7522 СМС с текстом ФОНД (пробел) ДМИТРИЕВА (пробел) СУММА ПОЖЕРТВОВАНИЯ



Ульяна учится ходить в специальном костюме «Адели» – это силовая система, позволяющая скорректировать позы и движения детей с детским церебральным параличом



стали результатом не просто упорного труда, но и больших финансовых вложений со стороны родителей – месяц реабилитации в среднем стоит 160 тысяч рублей. С каждым последующим курсом, которые должны повторяться раз в три месяца, Юлия с мужем понимали – денег совсем не остается, а до окончательной победы еще так далеко! Тогда семья Дмитриевых обратилась за поддержкой «Благотворительного фонда Чижова», который запустил масштабную акцию по сбору средств на реабилитацию Ульяны. Собранных в первые месяцы пожертвований хватило, чтобы девочка могла не прерывать терапию.

От слогов к фразам

На днях семья Дмитриевых вернулась из Пензы, где в течение четырех недель с раннего утра и до вечера Ульяна активно занималась с педагогами-дефектологами, реабилитологами, логопедами и психологами, посещала сеансы массажа и выполняла упражнения ЛФК, растягивала и тренировала мышцы. После такой насыщенной программы домой девочка привезла несколько ключевых побед.

«Ульяна стала хорошо переносить вес тела с одной ноги на другую при ходьбе, научилась стоя возле стены поочередно поднимать ноги, в принципе, лучше контролирует их», – перечисляет Юлия результаты занятий. – Кроме того, в тренажере Гросса

она самостоятельно стоит более 2 минут. Хотя дочке страшно и она порой плачет, у нее все начало получаться. Также на занятиях с психологом Ульяна стала лучше выполнять упражнение «сделай как я», а с логопедом выучила несколько новых слов: «здесь», «все», «еще» и даже «парус». В целом же вся работа по части речи сводилась к правильной постановке звуков и отдельных слогов».

По словам Юлии, девочка уже пытается говорить небольшими предложениями, например, «Мама, иди помоги Уле». Но более сложные фразы малышке пока не по силам – у ребенка диагностирована дизартрия. При таком нарушении, которое сопровождается поражением нервной системы, ограничена подвижность органов речи (языка, губ, мягкого неба) и затруднена артикуляция. Поэтому до сих пор Ульяна не может даже самостоятельно жевать. Проблему, как объясняют врачи, можно исправить регулярными занятиями с логопедами.

«Прежде чем приступить к постановке звуков, изучению новых слов, специалист делает дочке зондовый массаж, снимает тонус с мышц лица, – поясняет мама. – Кроме того, нам посоветовали обратиться к ортоденту, чтобы Ульяне изготовили специальную пластину, с помощью которой можно будет выровнять прикус. Это, во-первых, позволит ей лучше пережевывать пищу, а во-вторых, она сможет правильно произносить звуки. Когда Ульяна пытается сказать какое-то слово, из-за неровного прикуса ее язык не может занять нужное положение, и поэтому вытнутой речи у нас все еще нет».

В курс реабилитации также был включен и такой метод лечения, как биоакустическая коррекция головного мозга. На ребенка надевают специальную шапочку с электродами и воздействуют на «проблемные» участки мозга, тем самым активизируют их работу

Идти не останавливаясь

Нескончаемые обследования, непрерывная реабилитация и болезненное лечение – малыши, каждый новый день которых пропитан болью и страданиями, просто лишены беззаботного детства. И единственное, что им остается, – отчаянно бороться за счастливое будущее. К счастью, многочисленные примеры людей, которые упорным трудом смогли преодолеть этот путь и разорвать сковывающие их цепи заболевания, укрепляют надежду любящих родителей и придают им силы для дальнейших сражений. Однако многие семьи сталкиваются с непреодолимой преградой – недостатком

ЧТОБЫ ПОМОЧЬ УЛЬЯНЕ ПОБОРОТЬ ЗАБОЛЕВАНИЕ, ВЫБЕРИТЕ НАИБОЛЕЕ УДОБНЫЙ СПОСОБ:

1. Отправьте SMS на номер 7522 с текстом «Фонд (пробел) Дмитриева (пробел) сумма пожертвования».
2. Переведите пожертвование со своей банковской карты. Для этого заполните специальную форму на сайте fondchizhova.ru.
3. Совершите благотворительный платеж с помощью терминалов «ЕвроПлат».
4. Оставьте пожертвование в специальных ящиках, установленных в магазинах и социальных учреждениях города.
5. Перечислите сумму через социальную сеть ВКонтакте. Для этого в официальной группе «Благотворительного фонда Чижова» нажмите кнопку «Пожертвовать». Платеж можно провести с помощью банковской карты, сервиса «Яндекс.Деньги» или мобильного оператора.
6. Воспользуйтесь устройством самообслуживания Сбербанка. Для этого выберите следующие пункты меню: «Платежи в нашем регионе» – «Образование, соц. услуги, другие платежи» – «Благотворительность» – «Некоммерческий «Благотворительный фонд Чижова», поддержки населения».
7. Воспользуйтесь системой электронных платежей **РВК Money (RU027184067)**, «Яндекс.Деньги» (41001346177011) или **WebMoney (R384009986741)**.
8. Сделайте пожертвование в офисе «Благотворительного фонда Чижова» по адресу: улица Кольцовская, 35, Центр Галерея Чижова, 4-й этаж.
9. Передайте деньги лично в руки. Как это сделать, узнайте по телефону: 257-94-17.

Проводя платеж одним из перечисленных способов, обязательно укажите фамилию адресата помощи.

средств, испытанием, которое может свести на нет все прошлые усилия. Но даже в этом случае справиться с бедой реально: история Ульяны – прямое тому подтверждение.

«Эта поездка у нас могла вовсе не состояться. Мы уже понимали, что терапию придется откладывать на неопределенный срок. Угроза потерять приобретенные навыки была очень велика, – рассказывает Юлия. – Но благодаря поддержке неравнодушных воронежцев и «Благотворительного фонда Чижова», который полностью оплатил четырехнедельный курс реабилитации, моя дочь смогла продолжить медленно, но верно продвигаться к своей главной цели. Верим, что совсем скоро мы научимся самостоятельно ходить и начнем говорить! По словам врачей, уже в 7 лет Ульяна сможет пойти в школу вместе с ровесниками!»

«Благотворительный фонд Чижова» благодарит каждого, кто принял участие в судьбе маленькой Ульяны и помог девочке отправиться на реабилитацию в Пензу! На сегодняшний день в рамках благотворительной акции собрано более 400 тысяч рублей! Этой суммы хватит, чтобы полностью оплатить 2 курса терапии. Между тем, для более эффективного лечения, в год их требуется минимум 4. Объединив усилия, мы сможем подарить малышке возможность развиваться наравне со сверстниками и просто наслаждаться каждым новым днем!

Екатерина МЕЛЬНИКОВА



В тренажере «Паук» Ульяна учится держать равновесие. Устройство также предназначено для развития понимания координации движений ребенка и формирования правильных двигательных навыков